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POJASNJENJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE

Zainteresovani ponudac je postavio sljedeca pitanja za pojasnjenje tenderske
dokumentacije broj 001-2210/6 od 11.10.2016.godine:

PITANJE 1

,,Kao jedan od dokaza o ispunjenosti obaveznih uslova trazi se ,,dokaz o posjedovanju
vazece dozvole, licence, odbrenja, odnosno drugog akta izdatog od nadleznog organa i to:
Privredno drustvo, pravno lice, odnosno preduzetnik, treba da posjeduje licencu za
Izvodenje radova horizontalne i vertikalne signalizacije® (str. 4/47 konkursne
dokumentacije). Obzirom da u Srbiji ni jedan nadlezni organ ne izdaje licencu,
odobrenje, .. za izvodenje radova horizontalne i vertikalne signalizacije, odnosno takva
licenca ne postoji, molimo Vas da nam date pojasnjenje $ta trebamo dostaviti? Da li je
dovoljno da to bude Izjava na memorandumu ponudaca da ima iskustva na poslovima
izvodenja radova horizontalne i vertikalne signalizacije?*

ODGOVOR
Ispunjenost obaveznih uslova dokazuje se dostavljanjem:

1) dokaza o registraciji kod organa nadleZnog za registraciju privrednih subjekata sa
podacima o ovlas¢enim licima ponudaca;

2) dokaza izdatog od organa nadleZznog za poslove poreza da su uredno prijavljene,
obradunate i izvrSene sve obaveze po osnovu poreza i doprinosa do 90 dana prije
dana javnog otvaranja ponuda, u skladu sa propisima Crne Gore, odnosno
propisima drzave u kojoj ponuda¢ ima sjediste;

3) dokaza nadleZznog organa izdatog na osnovu kaznene evidencije, koji ne smije biti
stariji od Sest mjeseci do dana javnog otvaranja ponuda;

4) dokaza o posjedovanju vazece dozvole, licence, odobrenja, odnosno drugog akta
izdatog od nadleznog organa i to:

Privredno drustvo, pravno lice, odnosno preduzetnik, treba da posjeduje licencu za:
- Izvodenje radova horizontalne i vertikalne signalizaciji.

Ponudag, tj. privredno drustvo, pravno lice, odnosno preduzetnik, treba da ima
zaposlenog inzenjera koji posjeduje licencu za:

- Rukovodenje izvodenjem radova horizontalne i vertikalne signalizaciji.

U Crnoj Gori licence izdaje Inzenjerska komora Crne Gore. (www.ingkomora.me)
Odredene licence izdate su od nadleznih ministarstava.



Izjava ponudaca o iskustvu na poslovima horizontalne i vertikalne signalizacije
(saobracajne signalizacije) nije adekvatan dokaz.

PITANJE 2

Da li za pozicije B.1.11, B.1.12 1 B.1.13 (str. 13/47) mozete dati tehnic¢ke opise i skice ili
fotografije?

Saobracajna oprema na ovim pozicijama moze biti sa razli¢itim performansama pa je zato
bitno da znamo S$ta se trazi. Npr. na poziciji B.1.13 je naveden model TRS-SR 20 C bez
navodenja proizvoaca, tako da neznamo na koji se led obeleziva¢ peSackog prelaza tatno
misli.”

ODGOVOR
Detalje iz projekta iz tehnickih razloga nemozemo objaviti na portalu www.ujn.gov.me,
ali mozete ih dobiti na zahtjev, putem e maila.

PITANJE 3

ISO 9001 je Sistem menadzmenta kvalitetom, a ne odnosi se na kvalitet proizvoda. Nase
pitanje je da li treba dostaviti dokaze da proizvodaci: boja, staklenih kuglica (perli),
hladne plastike, usporivaca brzine, led obelezivaca pesackih prelaza, kao i izvodaci
radova na horizontalnoj i vertikalnoj signalizaciji, implementiraju sistem menadZzmenta
kvlaitetom, tj. imaju uveden ISO 9001:2008? Obzirom da se ISO 9001 odnosi na
sveukupno poslovanje, a ne na precizno definisane proizvode, da li za proizvode
(materijale) koji ¢e se koristiti, treba dostaviti ateste, potvrde kvaliteta, ... i sl. —ili su
dovoljni sako ISO standnardi proizvodaca materijala i izvodaca radova na postavljanju
horizontalne i vertikalne signalizacije?

ODGOVOR

Dokaz o posjedovanju ISO standarda podnosi ponudac.

Ateste. potvrde kvaliteta robe i sl. podnosite prilikom prijema radova.
Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda po rjeSenju broj 001-2210/2
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